



中国海外控股与市财金集团 签署战略合作框架协议

滨州日报/滨州网讯(记者 裴庆力 通讯员 慕术鹏 报道)10月17日,中国海外控股集团有限公司与市财金集团签署战略合作框架协议。中国海外控股集团董事长张志明,省政协常委、国际菁英会主席、凯信集团董事局主席胡智荣,市委常委、常务副市长张宝亮见证签约。

张宝亮进行了会谈。张宝亮表示,希望中国海外控股集团多推介滨州,介绍关联企业来滨投资兴业。根据协议,双方将在粮食加工、油品贸易等领域开展合作。

据悉,中国海外控股集团主营业务以金融与投资为主,以科技、能源、基础设施建设、文化产业等为主要发展方向。近年来,该公司大力在山东布局。

全市推进重点改革事项落实落地工作专题会议要求 总结提炼改革创新经验 发现培育典型多途径推介

滨州日报/滨州网讯(记者 裴庆力 报道)10月17日,全市推进重点改革事项落实落地工作专题会议召开。市委常委会、秘书长张延廷出席会议。

会议强调,要找准方法路径,明确工作措施,解决好“劲往哪里使”的问题。要围绕中心工作、制度创新和流程再造这个重点,围绕亮点特色工

作、改革试点工作等做好总结提炼,发现典型、培育典型、推广典型。要对总结出来的改革创新经验,及时向上级主管部门汇报,多途径推介。要利用好这些改革成果,积极争取推介滨州模式的机会。要对各项改革任务逐一对照盘点,倒排工期、足开马力,确保落实到位、取得成效。

滨州市双拥杯 军警民篮球友谊赛闭幕

滨州日报/滨州网讯(记者 葛肇敏 通讯员 高丽娜 报道)10月17日,滨州市双拥杯“真情双拥·富强滨州”军警民篮球友谊赛闭幕。副市长赵永生、滨州军分区政治工作处主任王建安出席闭幕式。

经过4天的比赛,市公安局、住建局、应急管理局三支代表队获得前

三名。在比赛中,驻滨部队和市直有关部门参赛运动员以球会友,活跃了军地文体生活,加深了军地交流联系。下一步,我市各相关部门将继续创新双拥工作模式,提升双拥共建水平,开展丰富多样的双拥共建活动,助力我市全国双拥模范城市创建工作再创佳绩、再立新功。

我市收听收看全省行政机关负责人旁听庭审视频会议

行政应诉要实现 “有庭必出”“出庭出声”

滨州日报/滨州网讯(记者 康翌 通讯员 张占锋 李双奇 报道)10月17日,市司法局组织有关部门收听收看了全省行政机关负责人旁听庭审视频会议并在会后立即召开专题会议贯彻落实。副市长、市公安局局长赵永生出席会议。

会议指出,要继续提高全市行政机关负责人出庭应诉率,实现“有庭必出”。行政机关负责人及其工作人员庭审前应全面了解案情,认真研究,做到“应诉不应对”。要进一步加强行政应诉能力建设,提高行政机关负责人、行政执法人员行政应诉技巧和能力,确保“出庭又出声”。要严格履行法院生效行政裁判,确保执行率100%。

围绕“聚力扶贫——党员在行动”主题 市卫健委组织开展 党员志愿服务活动

滨州日报/滨州网讯(记者 李诚 通讯员 李健生 报道)10月15日,市卫健委组织开展了“聚力扶贫——党员在行动”主题党日活动。

党员志愿者们来到阳信县商店镇小山村,打扫街道、清理垃圾,还向商店镇幼儿园捐赠了书包、足球、书本等学习用品。志愿者们与村民拉家常,详细了

解他们家庭经济状况和身体健康情况。近年来,市卫健委以党建为引领,坚持亮明党员身份、发挥先锋模范作用,组织卫健系统各级党员干部、医务人员进村入户开展健康服务和健康教育,听取群众对基本医疗和公共卫生服务的意见和建议,积极提升医疗卫生服务质量和水平。

全市残疾人就业扶贫 工作培训班开班

滨州日报/滨州网讯(记者 荆常忠 通讯员 姬广鹏 报道)10月17日是第6个国家“扶贫日”,同时也是第27个“国际消除贫困日”。当日上午,全市残疾人就业扶贫工作培训班开班仪式在市残疾人职业康复培训中心举行。

举办此次培训班,旨在贯彻落实省市关于开展扶贫领域问题整改的有关要求,研讨分析助力残疾人脱贫

所面临的突出困难和问题,推动全市残疾人脱贫攻坚问题专项整治工作再发力、更深入、彻底清零。

培训为期两天,省残联及市残联相关负责人将就《全省残疾人家庭无障碍改造项目服务规范指导意见》、残疾人扶贫工作问题整改要求及2019年残疾人扶贫考核相关工作等进行讲解。

家庭医生签约服务 为残疾人健康保驾护航



为进一步提高残疾人健康服务水平,满足残疾人患者精准康复需求,近日,邹平市台子镇卫生院开展了残疾人家庭医生签约服务工作,通过签约,切实掌握辖区内残疾人身体健康状况,为全镇残疾人健康保驾护航。

台子镇共有各类持证残疾人518名。为此,该镇卫生院在原有家庭医生签约服务团队的基础上进行优化组合,成立了10支残疾人签约服务团队。(滨州日报/滨州网通讯员 马波 摄影)

督查考核必须动真格

鲁义

督查考核是推动稳增长的重要手段,也是激励干部担当作为的重要举措。为确保如期完成全年经济社会发展目标任务,扎实做好“六稳”工作,督查考核必须跟上去、动真格,重点对照习近平总书记重要指示要求和党中央决策部署,对照省委的重点工作安排,对照全省经济工作会议确定的目标任务,弄清哪些落实了、哪些有差距、问题是什

么、下步怎么办,以督查考核倒逼责任落实、检验工作实效。

要创新督查方式。注重统筹督查,强化综合考核,既要看总量,又要看增量,更要看结构,看战略性新兴产业、“四新”经济比重,同时兼顾与安全生产、环境改善、化解风险隐患等工作的关系。考核重在促发展、看变化,以实绩论英雄。要重实地、察实情、见实况,不能依靠看

照片、看资料、看台账,更不能以“留痕”多少来评价工作好坏。要多运用第三方评估、电视问政等方式开展工作,真正发现问题、推动问题解决。

要强化结果运用。对督查考核中发现问题,敢于较真碰硬,该批评的批评,该通报的通报。对在全省综合考核中位居前列的,要大张旗鼓地给予精神和物质奖励,

大张旗鼓地进行宣传;考核排名靠后的,要进行约谈,确保考出压力、考出动力、考出正气。要注重在改革发展中和检验干部,引导大家一心一意谋发展,锐意进取促改革,锲而不舍抓落实,努力创造实实在在的业绩,切实把习近平总书记对山东工作的重要指示要求落到实处。

(来源:大众日报)

滨州高新区干部职工谈心见面会定目标明措施

提出了打造改革开放先行区、新兴产业集聚区、科技成果转化区、体制创新试验区、黄河生态风情宜居区的功能定位

滨州日报/滨州网讯(记者 王辉 通讯员 张春峰 报道)10月15日,滨州高新区组织召开干部职工谈心见面会。滨州高新区党委书记、管委会主任刘学俭结合工作实际和个人所见、所闻、所思,谈认识、说体会、定目标、明措施。会议目的是统一思想、同频共振,奋发图强、全面冲刺,迅速投入到全区经济社会发展各项事业中去。

会议提出了滨州高新区的功能定位,即建设改革开放先行区、新兴产业

集聚区、科技成果转化区、体制创新试验区、黄河生态风情宜居区。在发展路径上,高新区将着重打造“精致”“精细”“精品”三张名片。“精致”就是用精巧精美的理念来设计高新区,让人感觉在这里工作和生活很舒服。“精细”就是在管理上,通过处处精心、人人精心,实现高质量发展。“精品”就是比别人干得好,时时处处都干成精品,这是最终的目标和追求。在工作推进上,实行制度化、标准化、精细化管理模式。各部门单位需建立自己的制度,

在此基础上推行标准化,建设标准化机关、支部、小组等,建立起工作标准。在工作和管理上,推行精细制,做到流程细、操作精,指标细、控制精。

会议要求,全区干部职工要加强学习,提高素质,领导干部要通过学理论、学政策、学法规,学礼仪,争当旗手,争做标兵,把责任扛在肩上,发扬主人翁精神,干字当头,破解难题。聚力“双招双引”,把招商引资作为一号工程,引进高端产业项目;立足农村实际,深挖潜力,激发内生动力,做实乡

村振兴和脱贫攻坚工作;统筹推进持续发力,做好风险矛盾化解、生态环保、安全生产和安保维稳等工作,确保如期实现全年各项工作目标。

同时,要辩证地看待问题和困难,利用好滨州高新区体量小、转变快的优势,倡导好学、实干、务实、团结等良好风气,培育树立凝心聚力、昂扬向上,攻坚克难、奋发图强,改革创新、争先创优的精神气质,共同建设产业高端、发展高速、生态高效、人才荟萃、风正劲足的滨州高新区。

市政协委员杨广根:

践行政协委员职责 致富不忘回报社会

滨州日报/滨州网记者 隆卫 通讯员 周阳 孙丽娜



“作为一名政协委员,就要认真履行委员职责,表达人民意愿,反映人民心声,积极参政议政、建言献策。”滨州市政协委员、阳信华阳集团有限公司董事长杨广根主动参加政协组织的各种调研、视察等活动,通过提案和反映社情民意等形式,围绕全市经济社会

发展的重要问题提出了诸多建设性意见建议。

2006年2月,华阳集团注册成立,在杨广根的经营下,已发展成为一家集科学化、集约化、专业化于一体的大型畜牧产业化企业,构建了从

良种繁育养殖、屠宰分割、加工销售、冷链物流、餐饮、房地产开发、乡村文化产业及羊绒皮革等副产品深加工和粪污无害化处理一体化的绿色循环产业链,建起了“基地+农户+合作社+龙头企业”的产业发展格局,步入现代绿色畜牧业良性循环的发展轨道,实现产

业结构调整,加快了新旧动能转换。

作为政协委员,杨广根富裕不忘回报社会,积极参与公益慈善事业。2009年,华阳集团接纳吸收112名残疾人到公司就业,并为少数民族村镇公路建设和公益事业多次捐赠捐物累计300多万元。目前,在华阳集团示范带动下,公司所在的刘庙村九成村民从事畜牧养殖加工业,2018年人均纯收入25000多元,比全县平均高出8000元。

2012年初,华阳集团开始进军房地产业,开发建设了中兴·帝景苑高档住宅小区21万平方米,很大程度上改变了居民的居住条件。2017年底,收购东进餐具(阳信)有限公司,大力推动新旧动能转换,接管安置职工600余人,把阳信餐具这一重点产业发

光大。

为推进乡村文化事业发展,2018年10月,杨广根建成华阳民俗文化产业园,园内建有美术馆、艺品馆、瓷绘创作室、综合展示厅、书画活动室等。产业园展示了华阳集团的名牌和创新产品,积极传播了团结向上、开拓进取的华阳精神。

因事迹突出,杨广根获得“滨州市热心慈善事业先进个人”“滨州市慈善之星”“阳信县五一劳动奖章”“阳信县AA级企业纳税模范”等荣誉称号。公司被评为“全国质量诚信AAA级品牌企业”“首届黄河三角洲高效生态农业投资贸易洽谈会金奖获得者”“改革开放40周年山东省畜牧业领军企业”“省级产业化重点龙头企业”等荣誉称号。

咬定目标一鼓作气确保高质量打赢脱贫攻坚战

(上接第一版)

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出,当前,脱贫攻坚已进入决胜关键阶段。各地区各部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻落实党中央、国务院决策部署,再接再厉,持续推进脱贫攻坚各项工作。要全面解决“两不愁三保障”突出问题,集中力量攻克深度贫困堡垒。强化产业扶贫和就业

帮扶等措施,加强易地扶贫搬迁后续扶持,巩固脱贫成果防止返贫。持续扎实做好东西部扶贫协作、对口支援、定点扶贫等工作,继续动员全社会力量参与脱贫攻坚,各方面形成合力,确保完成今年再减少1000万以上贫困人口的任务,为明年打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会奠定坚实基础。

全国脱贫攻坚表彰大会暨先进事迹报告会17日上午在京举行。会

议传达学习了习近平重要指示和李克

强批示。中共中央政治局委员、国务院扶贫开发领导小组组长胡春华出席会议并讲话。他指出,要大力弘扬脱贫攻坚精神,充分发挥先进模范和典型代表的示范导向作用,坚决攻克脱贫攻坚最后堡垒,毫不松懈落实各项帮扶举措,着力巩固拓展脱贫攻坚成果,广泛凝聚脱贫攻坚力量,关心爱护基层扶贫干部。希望获奖者珍惜荣

誉、当好表率、再立新功。

会议对全国脱贫攻坚奖获奖者进行了表彰,陈慧慧、李鹏、刘双燕、张玉玺、王建球、冷菊贞等获奖代表作先进事迹报告。

2019年全国脱贫攻坚奖获奖者、国务院扶贫开发领导小组成员,承担定点扶贫任务的在京中央单位有关负责同志等参加会议。

滨州市纪委监委机关公布专项整治漠视侵害群众利益问题监督举报方式

近日,中共滨州市委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组、中共滨州市纪委监委机关、滨州市监察委员会印发了《关于对漠视侵害群众利益问题的专项整治实施方案》,部署开展了由市纪委监委机关牵头、相关市直单位为责任单位,针对12项突出问题的专项整治工作。此次专项整治聚焦教育医疗、环境保护、卫生健康、

食品药品安全等民生领域侵害群众利益问题,聚焦发生在群众身边的不正之风和“微腐败”问题,聚焦统计造假问题,着力解决群众最关心最直接最现实的利益问

题,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。为方便群众参与监督和反映问题,现将各单位专项整治受理群众监督举报和反映问题方式公布如下:

问题领域	主管部门	举报电话	举报邮箱(网站、微信公众号)
教育领域	市教育局	0543—3186159	bzs.jyjgdw@bz.shandong.cn
卫生和健康管理领域	市卫生健康委	0543—3314907	wszfts@163.com
生态环境领域	市生态环境局	0543—3186812	bzsthjgdw@163.com
食品药品安全领域	市市场监管局	0543—12345(12315)	tsjzbz@shandong.cn bzfdashichangke@163.com
公共安全领域	市公安局	0543—3301053	bzsyhzzd@163.com
民政领域	市民政局	0543—3172132	mz.jsh.jzk@bz.shandong.cn
财政领域	市财政局	0543—3187726	bzcz.jdb@126.com
住建领域	市住房和城乡建设局	0543—3356015	bz.jwrsk@126.com
交通运输领域	市交通运输局	0543—12328	http://jt.binzhou.gov.cn/ 微信公众号:滨州市交通运输局
水利领域	市水利局	0543—2219922	bzsl.jgdw@163.com
涉农领域	市农业农村局	0543—5083351 0543—5083349	bzny.jgw@126.com
数据统计领域	市统计局	0543—3162153	bzst.jjfgk@126.com
上述问题领域中涉及党员干部和监察对象违纪违法问题	市纪委监委机关	0543—12388	http://shandong.12388.gov.cn/binzhou/